framery

SERIOUS ABOUT HAPPINESS

T
— )

T
|

Framery Q Flip 'n Fold Deutsch

Version 1.1
Montageanleitung Tampere, Finland 06.03.2023






Framery Q Flip 'n Fold

Inhalt

1 Garantie-Checkliste...........coomciiiirr e 7
2 Wichtige Sicherheits- und Produkthinweise.........cccccovimrrrremmecccccncinnnnn, 8
P20 BV o 1o o R 8
2.2 Informationen zum Produkt.............oooiiiiiiiiie e 8
2.3 UrNEDEITECNT. ... e e e e e e e e e e e e e eeeeeaanees 8
2.4 Inhalt des HandbucChs............ooooiiiiii 8
2.5 VErWeNAUNGSZWECK. ......uuuuiiiieiieeiiie e et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e enannaaeeeens 8
2.5.1 Nicht-bestimmungsgemaie Verwendung........ccccceeeeeeeeeiiiieiiiiiceeceeeeeiiin, 9
2.5.2 Umgebungsbedingungen flr die Verwendung..........cccceeeeveeeiiiiiieeenninnnneee. 9
2.6 Warn-, Informations- und Sicherheitssymbole in diesem Handbuch...................... 9
2.7 Grolte Sicherheitsrisiken im Zusammenhang mit der Installation, Wartung,
Demontage und Verwendung des Produktes...........cccccoeiiiiiiiiiiiiiiiiicccice e, 10
2.7.1 Installation, Wartung und Demontage.........cccccceeeeiiviiiiiiiiiiieiciee e 10
2.7.2 Elektrische Sicherheit.............oooviiiiiiiiiiiii e 10
2.7.3 BrandSChULZ...........oeeiie e 11
A Y L= V=Y o o [ 1] T PP 12
2.7.5 Bewegung des Produktes auf Rollen (optional)...............coovviiiiiiiiiciennnn. 13
3 Installationsanforderungen...........ccooiiiimmieeecnni e ———————— 14
3.1 Werkzeuge und ZUDENOT...........ooi i 14
3.2 HauptabmMESSUNGEN......eeeiiiiiiiiei ittt e e e e e e e e e s 15
3.3 EINDaUrauUmM.... .o 15
3.4 BetriebSIlAChe. .........oo i 16
3.5 Anforderungen an die seismische Verankerung............oooocoiiiiiiiiiieiieieeeeeeeene 17
L = T o T =Y o 18
4.1 Verlegung des BOAENS..........uuuiiiiiiieiii e e e e e e e e e e 18
5 Montage der Wandmodule............cceeeiiiiiimmmmnniniinrre s esnnans 25
5.1 Entfernen der Wandinnenverkleidungen..................oooormmiiiiiiiiiiiiieee e, 25
5.2 Verbinden der Wandmodule mit dem Boden...............ooooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiee e 25
0 7 Vo] o P 29
6.1 Anschluss der Deckenmodule.................oiiiiiiiiiiii i 29
6.2 Montage der oberen Rahmen..........ccoooiiiiiiiiiiiie e 31
6.3 Montage des DacChes...........oooiiiiiii 35
7 Hintere Rahmen und GIASer ..o 39
7.1 Montage der optionalen seismischen Halterungen an der Rickwand................. 39
7.2 Montage eines Seitenrahmens und von zwei hinteren Glasscheiben.................. 39

7.3 Montage der restlichen Seitenrahmen und Glasscheiben.................ccccco 42



Framery Q Flip 'n Fold

8 Frontrahmen und Glasscheiben..........cccomccccccc s 45
8.1 Montagetrager ausbauen..............oveeiiiiiii 45
8.2 Montage der optionalen seismischen Halterungen an der Frontwand................. 45
8.3 Montage der Frontrahmen mit Glasscheiben...............ccoooiiiiiiiciccceee e, 46
9 Kabine begradigen.........eiiiiiimimiiirrrse e 51
10 Befestigung der optionalen seismischen Halterungen........................ 55
11 Einbau der Dichtungen.........cc i rs e sms s e s s e 57
12 Einbau der Innenausstattung.........cccccccciiiiiimmicciiir e 58
12.1 EINDAU eI SHZE. ..ot e e e e 58
12.2 Verlegen des TePPICNS.......ouuu i aeeanes 61
12.3 Montage der StromSAUIE............oooiiiiiiiieecce e 62
13 Einbau der Deckenanschlussleiste.........cccccccoiiimmmmmncciinimnneescnnseneeeeanens 72
14 Montage der Rampe.........cccoiimmeiiimmieirirress s rr s rs s s s s s nmnsnees 74
15 Montage der TUr.......cccooiii e 78
15.1 MONTAGE A TUN ... e e e e e e e e eaaaaas 78
15.2 Montage des SchlosSSKaStens............ooooiiiiiiiiiiiiccccce e 80
15.3 Montage des TUrgriffS. ... ... oo eeaaaes 81
15.4 Montage des DrucCktasters..........oouuuiiiii i 82
16 Montage des TUroffners.......ccoveeeeeeeccniiiii 86
16.1 Montage des Kabelkanals................uuiiiiiiiiiiii 86
16.2 Montage des TUrOffNer-MOtOrS. ..........uuuiiiiiiiiiieie e 89
16.3 Montage der Turoffner-Armhalterung...........oooooiiiiiiiii 91
16.4 Montage des TUrOfNEr-ArmMS.... ... 93
16.5 Montage des Turoffner-Arms an der Turoffner-Armhalterung...........ccccceeeeen. 94
17 Elektroinstallation...........ccueiiiiii 97
17.1 Montage der TUroffner-ElektriK............ooooriiriiiiri e 97
17.2 Montage der Steuereinheit...............oooo i 104
17.3 Montage von Bewegungsmelder und Leuchte..............ccccooiiiiiiiiiiiieeiiiiis 109
17.4 Abschluss der Elektroinstallation...........cccccoooiioiiiiiiiiiii 113
18 Montage des TiSChes.......ccccoiiiiiiimciiiirr s 114
19 Anbringen der Kleiderhaken..............cccooni 115

20 Einstellen der automatischen Turdichtung........ccccccciiiiiiricciiiennees 116



Framery Q Flip 'n Fold

21 Montage der Innenverkleidungen und Platten.............cceeciirieeiiinnee. 118
21.1 Montage von Dachplatte und Verkleidungen..............cccoovviiiiiiiiiiiiiiiccceeen, 118
21.2 Montage der Wandinnenverkleidungen............cccceeeeeiiiiiiiiiieiiiieeeeeeeeeee 119
22 Montage der AuBBenverkleidungen..............ccccceviiiiimrimmnnreeeeesesnsssssnnns 121
22.1 Montage der unteren AuRenverkleidungen...............covvveviiiiiiiiiiiieeieeeeeeeeeee 121
22.2 Montage der DachauRenverkleidungen.................ooovvmiiiiiiiiiiiiiiieee e, 122
22.3 Montage der Wandaulienverkleidungen.........ccccoooooiiiiiiiiiiiiiieeeeee 125
23 Programmierung des TUroffners........ccccommiieemmecciinnniininenneennneeeees 127
23.1 Programmierung der Grundeinstellungen.............cccccooeieiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeee 127
23.2 Aktivieren der AbschaltfunKtion...........cccooooiooo oo 130
24 Abschluss der Montagearbeiten.........cccccoimieeciiimmccciirrcccr e 135

25 Fehleranalyse und Fehlerbehebung..........ccomeeiiiiiiiiccciiir, 137



Framery Q Flip 'n Fold



Framery Q Flip 'n Fold

1 Garantie-Checkliste

Damit die Produktgarantie giiltig ist:

Fillen Sie diese Checkliste aus und senden Sie sie nach der Montage der Kabine an Framery. Machen Sie ein Foto oder
scannen Sie die ausgeflllte Liste und senden Sie sie an Framery unter warranty@frameryacoustics.com. Lassen Sie die
ausgefiillte Liste in der Kabine.

Land:

Stadt:

Kunde:

Seriennummer der Kabine:

SO-Nummer:

Montageunternehmen:

Name des Technikers:

JA

(3 Alle Schrauben sind gemaR den Anweisungen angezogen.

(O Die Kabine ist nivelliert und steht auf den FiiRen der Stellgleiter

(J Wird die Tiir offengelassen, steht sie entweder still oder sie schlieft sich

(O Die Tir befindet sich in der Mitte der Offnung

(O Der Turgriff ist nicht lose und wurde gemaR den Anweisungen montiert.

(O Das Netzkabel der Kabine wurde entsprechend der Anleitung angeschlossen

(D Das Licht und die Geblase schalten sich ein, wenn eine Person die Kabine betritt
(O Das Geblase arbeitet leise und gleichmaRig.

O Luft stromt aus den Liftungskanalen des Dachmoduls in die Kabine

(O Alle Mdbel wurden sicher und gemaR den Anweisungen montiert

(O Bei geschlossener Tur stromt Luft aus den Liftungskanalen der Kabine.

(O Die AuBenverkleidung der Kabine wurde gemaR der Anleitung angebracht.

(O Das Licht im Inneren der Kabine schaltet sich nach etwa 8 Minuten Inaktivitat aus
(3 Alle Glasscheiben wurden gleichmaRig und gemal den Anweisungen angebracht

(O Alle Glasdichtungen wurden gemaR den Anweisungen eingebaut

Kreuzen Sie unten die Stelle an, an der sich Kratzer oder andere optische Mangel befinden. Fiigen Sie der
Garantie-E-Mail Bilder und Beschreibungen der Mangel bei.

=
=

—w—

—

Ich bestatige, dass die Kabine gemal den Installationsanweisungen von Framery installiert wurde und dass die korrekte
Funktion der Kabine Uberprift wurde.

Unterschrift und Datum:

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2 Wichtige Sicherheits- und Produkthinweise

2.1 Vorwort

Dieses Handbuch beschreibt die Montage des Produktes. Alle Personen, die an der
Installation des Produktes beteiligt sind, mussen den Inhalt der Installations- und
Sicherheitsanweisungen lesen und verstehen.

Diese Bedienungsanleitung enthalt alle erforderlichen Informationen fur die korrekte
Montage des Produktes.

2.2 Informationen zum Produkt

Die Informationen in diesem Handbuch entsprechen dem Produkt zum Zeitpunkt der
Auslieferung. Alle in diesem Handbuch enthaltenen Informationen sind zum Zeitpunkt der
Veroéffentlichung guiltig.

2.3 Urheberrecht

Dieses Dokument darf ohne ausdruckliche Erlaubnis von Framery nicht kopiert, prasentiert
oder an Dritte weitergegeben werden. Die Verwendung dieses Dokuments fur andere als
die von Framery erlaubten Zwecke ist verboten. Framery behalt sich das Recht vor, die mit
dem Produkt verbundenen Anweisungen ohne gesonderte Ankindigung zu andern.

2.4 Inhalt des Handbuchs
Die Montageanleitungen enthalten die folgenden Informationen:

» Allgemeine Informationen Uber den Zweck und den Inhalt der Anleitung
+ Sicherheitsinformationen
* Montageanleitung

2.5 Verwendungszweck

Die Framery Q ist eine Kabine, die fur die kurzzeitige Nutzung in Innenrdumen fur ein bis
vier (1-4) Personen bestimmt ist.

WARNUNG: WARNUNG — Um das Risiko von Verbrennungen, Branden,
Stromschlagen oder Verletzungen zu verringern:

Verwenden Sie dieses Produkt nur fur den in der Bedienungsanleitung beschriebenen
Verwendungszweck. Verwenden Sie keine Anbaugerate, die nicht vom Hersteller
empfohlen werden.

framerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2.5.1 Nicht-bestimmungsgemale Verwendung

Jegliche Verwendung oder Wartung des Produktes, die nicht ausdricklich in den
Installations-, Wartungs-, Fehlerbehebungs- oder Benutzeranweisungen erlaubt ist, ist
verboten, einschlieRlich der folgenden:

+ Installation, Wartung oder Demontage der Kabine ohne Lesen und Verstehen der
Anweisungen fur diese Handlungen

* Nutzung der Kabine Uber die Grenzen der Nutzung hinaus

+ Anderungen an der Kabine

* Verwendung der Kabine trotz offensichtlicher Mangel oder Schaden

* Verwendung der Kabine im Freien oder unter Bedingungen, bei denen die Temperatur
oder Luftqualitat nicht sicher ist

» Klettern auf das Produkt oder Abstellen von Lasten auf dem Dach des Produktes

* Rauchen in der Kabine

2.5.2 Umgebungsbedingungen fiir die Verwendung
Die Kabine ist fir die Verwendung unter den folgenden Bedingungen ausgelegt:

* Umgebungstemperatur: +15 °C ... +30 °C (59 °F ... 86 °F)
+ Luftfeuchtigkeit: max. 50 %
» Ausreichende Luftqualitat in der Umgebung des Produktes

2.6 Warn-, Informations- und Sicherheitssymbole in diesem Handbuch
Die Warnhinweise in diesem Handbuch sind in die folgenden zwei Kategorien unterteilt:

» Der Begriff ,GEFAHR" weist auf eine gefahrliche Situation hin, die, wenn sie nicht
vermieden wird, zum Tod oder zu schweren Verletzungen flhrt.

» Der Begriff WARNUNG" weist auf eine gefahrliche Situation hin, die, wenn sie nicht
vermieden wird, zum Tod oder zu Verletzungen flihren kann.

Die in diesem Handbuch enthaltenen Sicherheitssymbole kdénnen auch auf dem Produkt
angebracht sein. Alle Personen, die das Produkt installieren, demontieren, warten oder
benutzen, missen mit allen Sicherheitssymbolen, Aufklebern und Anweisungen fir die von
ihnen ausgeflhrte Tatigkeit vertraut sein und diese beachten.

Tabelle 1: Gefahrdung

Ein Ausrufezeichen in einem farbigen Dreieck weist auf eine gefahrliche
Situation hin.

A
A

Tabelle 2: Obligatorische MaBnahmen

Ein weildes Symbol innerhalb eines farbigen Kreises weist auf eine
Maflnahme hin, die ergriffen werden muss, um eine gefahrliche Situation zu
vermeiden.
Montageanleitung frqmer 9
info@frameryacoustics.com q



Framery Q Flip 'n Fold

Tabelle 3: Verbotene Handlung

Ein Ring mit einem diagonalen Balken zeigt eine Handlung an, die nicht
erlaubt ist.

2.7 GroBte Sicherheitsrisiken im Zusammenhang mit der Installation,
Wartung, Demontage und Verwendung des Produktes

2.7.1 Installation, Wartung und Demontage

WARNUNG!

&

Um die Gefahr von Verbrennungen, Branden, Stromschlagen oder
Verletzungen zu verringern, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise:

Tragen Sie bei der Installation, Wartung oder Demontage des Produktes
schnittfeste Schutzhandschuhe.

Tragen Sie bei der Installation, Wartung oder Demontage des Produktes
Sicherheitsschuhe mit Stahlkappen.

Tragen Sie bei der Installation, Wartung oder Demontage des Produktes
eine Schutzbrille.

Lesen und verstehen Sie die Anweisungen und planen Sie lhre Arbeit im
Voraus.

Befolgen Sie alle ortlichen Vorschriften und Bestimmungen zur Sicherheit am
Arbeitsplatz.

Halten Sie den Arbeitsplatz wahrend des gesamten Installations-, Wartungs-
oder Demontageprozesses sauber und frei von Verunreinigungen.

Klettern Sie nicht auf das Produkt und belasten Sie das Dach des Produktes
nicht.

Schieben Sie das fertige Produkt nicht, um es zu bewegen, ohne die
optionalen Rollen zu aktivieren.

VeV e

Das Produkt ist sehr schwer. Die Bewegung des Produktes nach der
Montage ohne Aktivierung der Rollen erfordert einen erheblichen
Kraftaufwand. Der Transport eines fertigen Produktes (ohne Verwendung
der optionalen Rollen) ohne Demontage und Wiedermontage erfordert
eine Risikobewertung vor Ort. Diese muss von der fur den Transport des
Produktes verantwortlichen Partei durchgeflhrt werden.

2.7.2 Elektrische Sicherheit
Eingang fur die elektrische Anlage: 100-240 VAC (10 A) 50-60 Hz

Die maximale Belastung der elektrischen Anlage betragt 6,6 A.

10

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

GEFAHR!

Um die Gefahr eines elektrischen Schlages zu verringern, beachten Sie
die folgenden Hinweise:

Ziehen Sie das Netzkabel vor dem Beginn von Reinigungs-, Wartungs- oder
Demontagearabeiten von der Steckdose ab.

Das Netzkabel dient als Stromunterbrechungsvorrichtung fur steckbare
Gerate. Die Steckdose muss sich in der Nahe des Gerats befinden und leicht
zuganglich sein.

WARNUNG!

Um die Gefahr von Verbrennungen, Branden, Stromschlagen oder
Verletzungen zu verringern, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise:

SchlieRen Sie das Netzkabel nur an eine ordnungsgemal geerdete
Steckdose an.

ee > e b

Dieses Produkt ist fur den Betrieb in einem Netz mit 120-V-
Bemessungsspannung ausgelegt und verfugt Uber einen geerdeten Stecker.
Der Stecker ist in der Abbildung dargestellt. Vergewissern Sie sich, dass das
Gerat an eine Steckdose angeschlossen ist, die die gleiche Konfiguration
wie der Stecker hat. Fur dieses Produkt sollte kein Adapter verwendet
werden.

©®

Halten Sie das Netzkabel des Gerats von Warmeflachen fern.

Verwenden Sie die Kabine nicht bei Mangeln oder Schaden der elektrischen
Ausrustung.

2%l -

Schlieen Sie keine Verlangerungskabel an die Steckdose(n) des Gerats an.

2.7.3 Brandschutz

Die Brandlast fur die Framery Q betragt ca. 5200 MJ.

>

WARNUNG!

Um die Gefahr von Verbrennungen, Branden, Stromschlagen oder
Verletzungen zu verringern, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise:

Montageanleitung

info@frameryacoustics.com

11

framery




Framery Q Flip 'n Fold

@ Bei einem Brand im Inneren des Gerates ziehen Sie das Netzkabel aus der
Steckdose, wenn dies gefahrlos maoglich ist.

Das Netzkabel dient als Stromunterbrechungsvorrichtung fur steckbare
Gerate. Die Steckdose muss sich in der Nahe des Gerats befinden und leicht
zuganglich sein.

Brandschutzvorrichtungen (Alarme, Sprinkler usw.) kdnnen auch im Inneren der Kabinen
installiert werden (Anleitungen sind auf Anfrage erhaltlich). Die Notwendigkeit von
Endgeraten im Inneren der Kabine wird immer von den zustandigen ortlichen Behdrden
festgelegt.

2.7.4 Verwendung

12

Die maximale Belastung fir den Framery Q Flip 'n' Fold-Tisch betragt 60 kg.

Die maximale Belastung der Monitorhalterung betragt 10 kg.

A WARNUNG!

Um die Gefahr von Verbrennungen, Branden, Stromschlagen oder
Verletzungen zu verringern, beachten Sie bitte die folgenden Hinweise:

Lesen und verstehen Sie die Bedienungsanleitung vor der Verwendung des
Produktes.

Anmerkung: Die folgende Erklarung gilt fir die Verwendung in
Japan.

Dieses Produkt ist nicht fur die Verwendung an Orten geeignet, an denen
sich Kinder aufhalten kénnen.

Anmerkung: Die folgenden Angaben gelten fur die Verwendung in
allen anderen Landern.

e 00

Wenn dieses Produkt von oder in der Nahe von Kindern, Invaliden oder
Personen mit Behinderungen benutzt wird, ist eine strikte Uberwachung
erforderlich.

Halten Sie Kinder von der verlangerten Ful3stitze (oder anderen &hnlichen
Teilen) fern.

Es besteht Verletzungsgefahr! Halten Sie beim Anheben oder Absenken der
elektrisch hohenverstellbaren Tischplatte Hande und andere Korperteile von
den Seitenkanten des Tisches fern. Dies gilt flr alle Framery-Kabinen mit
einem elektrisch hohenverstellbaren Tisch.

>

Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn die Umgebungsbedingungen in
irgendeiner Weise gefahrlich sind. Die Luft, die im Inneren der Kabine
zirkuliert, stammt aus dem umgebenden Raum.

Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn die Beluftung nicht funktioniert.

2%,

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn die Luftungskanale blockiert sind.
Halten Sie die Luftungskanale frei von Flusen, Haaren usw.

Benutzen Sie die Kabine nicht, wenn Sie einen Defekt an der elektrischen
Ausrustung feststellen oder wenn das Produkt nicht richtig funktioniert.
Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose und wenden Sie sich sofort an
Ihren Fachhandler oder den Hersteller.

Lassen Sie keine Gegenstande in die Offnungen fallen und stecken Sie
keine Gegenstande in die Offnungen, wenn Sie nicht ausdriicklich in dieser
Anleitung dazu aufgefordert werden.

Nicht im Freien verwenden.

Nicht dort verwenden, wo Aerosolprodukte (Sprays) verwendet werden oder
wo Sauerstoff verabreicht wird.

Klettern Sie nicht auf das Produkt und belasten Sie das Dach des Produktes
nicht.

Lehnen Sie sich nicht gegen das Produkt.

Rauchen Sie nicht im Inneren des Produktes.

00|00V VO O

Die Sicht durch die vorderen und hinteren Scheiben darf nicht durch
Schilder, Dekorationen, Jalousien oder Vorhange behindert werden, die den
Benutzern die Sicht auf die sichtbaren Alarmgerate in dem Gebaude, in dem
die Kabine installiert ist, verwehren wurden.

2.7.5 Bewegung des Produktes auf Rollen (optional)

WARNUNG!

Das Produkt ist sehr schwer. Die Bewegung des Produktes auf den
Rollen erfordert Planung und Sorgfalt. Vergewissern Sie sich, dass das
Produkt wahrend des Transports nicht umkippen kann.

Bewegen Sie das Produkt nur auf ebenen Flachen: keine Risse oder
Schwellen Uber 3 mm auf dem vorgesehenen Weg.

Schieben Sie das Produkt beim Bewegen nur unterhalb der vertikalen Mitte.
Schleppen Sie das Produkt nicht.

Vee P

Betreten Sie das Produkt nicht, wenn es auf den Rollen steht. Die Rollen
durfen ausschlieflich fur die Bewegung des Produktes verwendet werden.
Belasten Sie die Nivellierful3e sofort nach dem Umsetzen mit dem vollen
Gewicht des Produktes und ebnen Sie den Boden.

Montageanleitung

info@frameryacoustics.com

13

framery




Framery Q Flip 'n Fold

3 Installationsanforderungen

3.1 Werkzeuge und Zubehor

Abbildung 1: Fiir die Montage und Wartung benoétigte Werkzeuge und Zubehor

@ Anmerkung: Verwenden Sie einen weillen Gummihammer, um Abdricke auf den
Verkleidungen zu vermeiden.

@ Anmerkung: Verwenden Sie einen Kunststoffmeif3el, um die Auldenverkleidung zu
entfernen.

14

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



® 000

Anmerkung:
Anmerkung:
Anmerkung:

Anmerkung:
Reinigungslosung auf Alkoholbasis.

Framery Q Flip 'n Fold

Verwenden Sie fur die Elektroinstallation einen Seilzug.
Verwenden Sie ein separates Stlick Teppich flr den Tureinbau.
Verwenden Sie ein fusselfreies Tuch, um die Kabine zu reinigen.

Verwenden Sie zum Reinigen der Kabine eine milde

Tipp: Verwenden Sie Fensterreinigungsmittel als Schmiermittel, um den Einbau

der Dichtung zu erleichtern.

3.2 Hauptabmessungen

1.2m/3ft1l%in ) 22m/7ft2%in .
) { ) |
G N

=

P

o™

L =
: ~ H

£

N

N

(o)
N —/

. ) a
1.8m/5ft10%in

Abbildung 2: Hauptabmessungen der Kabine

3.3 Einbauraum

Vergewissern Sie sich, dass Sie genligend Platz haben, bevor Sie mit der Installation
beginnen. Der Mindest-Montageabstand beinhaltet 0,5 m hinter der Kabine.

Montageanleitung
info@frameryacoustics.com

15

framery



Framery Q Flip 'n Fold

Abbildung 3: MaBe des Montageraums

3.4 Betriebsflache

Vergewissern Sie sich, dass die Kabine genligend Platz hat, damit die Luft richtig
zirkulieren kann.

v

23m/7ft6%in 150 mm /5 %in

| \ [ 1
I (r )

s - LT

A

A

2.5m/8ft23%in
O
50mm/2in

-

*:I 50mm/2in

\&

Abbildung 4: MaBe der Betriebsflache

16 f Montageanleitung
rqmerq info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3.5 Anforderungen an die seismische Verankerung

Anmerkung: Berlcksichtigen Sie bei der Installation des Produkts alle ortlichen
Gesetze, Regeln und Vorschriften bezuglich seismischer Verankerung und
Erdbebensicherheit.

Fir Installationen in den USA in Gebauden der Erdbebenkategorien A und B ist die
Verankerung im Boden optional. In Gebauden der Erdbebenkategorien C, D, E oder F ist
eine Verankerung im Boden erforderlich.

Bei der Verankerung im Boden mussen Plane, die die seismischen Auslegungskategorien
berucksichtigen, von einem zugelassenen Planer erstellt werden. In den von einem
zugelassenen Planer erstellten Planen mussen auch Art, Grofde und Lage der
Verankerungen sowie die Installationsbeschrankungen angegeben sein. Daruber hinaus
muss die Installation in Ubereinstimmung mit den geltenden Vorschriften [IBC, IFC, IMC,
NFPA 70 und, bei Installation mit einem Sprinkler, NFPA 13] erfolgen.

Montageanleitung framerq 17

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4 Boden

4.1 Verlegung des Bodens

1. Dricken Sie Holzstifte (4 Stk.) in die Bohrungen an der Rickseite des I-Tragers.

2. Legen Sie die Bodenmodule auf die Seite.

@ Anmerkung: Stutzen Sie diese Teile zu allen Zeiten ab.

®

18

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Verbinden Sie den I-Trager mit einem der Bodenmodule.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Senkbohrungen nach oben gerichtet
sind.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass sich die Senkbohrung auf der rechten
Seite der groReren Offnung in der Mitte des I-Tragers befindet.

Montageanleitung

19
info@frameryacoustics.com frqmerq



20

Framery Q Flip 'n Fold

5. Dricken Sie Holzstifte (10 Stk.) in die Bodenmodule.

/\ =

6. Dricken Sie die Bodenplatte auf die Bodenmodule.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Schlitze fur die
Bodenplattenverbinder in der Turéffnung liegen.

fl’d merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

7. Montieren Sie 4x30-Schrauben (20 Stk.).

@ Anmerkung: Bringen Sie die Schrauben von den Enden der Bodenmodule zur
Mitte hin an. Vergewissern Sie sich, dass die Holzstifte an ihrem Platz sind.

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass die Schraubenkdpfe auf gleicher
Hohe mit dem Boden oder tiefer liegen.

—
—] — |
d
—1 ] )
/,’ \\\é-\ \‘//"\\\ /
/. \ / T — b
II\\\l _"'—l\ /\/'\
l\ I'—”—— \\‘—// /\
\ x20 / /\//\__/

8. Legen Sie den Boden aus.

21

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

9. Setzen Sie die Fuhrungsstifte (4 Stk.) in die Montagebohrungen an der Vorderseite der
Kabine ein.

10. Befestigen Sie den Stutzbalken mit M8x40-Senkschrauben (2 Stk.) an der Vorderseite
der Kabine.

22

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

11. Setzen Sie die Fuhrungsstifte (4 Stk.) in die Montage von Bewegungsmelder und
Leuchte an der Ruckseite der Kabine ein.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die flache Seite des Fuhrungsstiftes in
die Montagebohrung passt.

12. FUhren Sie das Netzkabel durch den |-Trager.

Wenn Sie beabsichtigen, das Netzkabel durch das Dach zu verlegen, fahren Sie mit
Schritt 13 fort.

23

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



24

Framery Q Flip 'n Fold

13. Befestigen Sie den unteren Rahmen mit schwarzen M8x50-Senkkopfschrauben (3
Stk.) am Boden.

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel in der Nut des
Rahmens liegt.

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

5 Montage der Wandmodule

5.1 Entfernen der Wandinnenverkleidungen

1. Platzieren Sie die Wandmodule in Langsrichtung an einer Wand.

2. Loésen Sie die 4x30-Schrauben (24 Stk.) und entfernen Sie die Innenverkleidungen (4
Stk.). Legen Sie die Innenverkleidungen und Schrauben beiseite.

@ Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die Wandmodule nicht umfallen.

5.2 Verbinden der Wandmodule mit dem Boden

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com

25



Framery Q Flip 'n Fold

1. Setzen Sie die Fuhrungsstifte (4 Stk.) in die Montagebohrungen der Bodenmodule ein.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die flache Seite des Fuhrungsstiftes in
die Montagebohrung passt.

2. Heben Sie ein Wandmodul an seinen Platz.

Anmerkung: Der Aufkleber ,This side up“ muss am oberen Rand der Wand
angebracht sein.

@ Anmerkung: Stutzen Sie die Wand ab, bis sie mit den Bolzen befestigt ist.

26

frqmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie die M8x35-Schrauben (4 Stk.) und Unterlegscheiben M8 (4 Stk.) und
ziehen Sie diese von Hand fest.

@ Anmerkung: Stutzen Sie die Wand ab, bis sie mit den Bolzen befestigt ist.

4. Heben Sie das andere Wandmodul an seinen Platz.

Anmerkung: Der Aufkleber ,This side up“ muss am oberen Rand der Wand
angebracht sein.

@ Anmerkung: Stitzen Sie die Wand ab, bis sie mit den Bolzen befestigt ist.

27

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



28

Framery Q Flip 'n Fold

5. Montieren Sie die M8x35-Schrauben (4 Stk.) und Unterlegscheiben M8 (4 Stk.) und
ziehen Sie diese von Hand fest.

@ Anmerkung: Stutzen Sie die Wand ab, bis sie mit den Bolzen befestigt ist.

frqmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



6 Dach

Framery Q Flip 'n Fold

6.1 Anschluss der Deckenmodule

1.

Montageanleitung
info@frameryacoustics.com

ITTEEYTRIT
NTRRTTTRIY]
TTTITTITIT
TTTITITE
NIEETTTTIT,
ITITRTTIT,
IUTTITTT
T TTTIT
IITTTITTY
ITITTTITTY
ITTTITTITY
OUTITTITT

Legen Sie die Dachmodule auf die Seite.

framery

00000000000
0000000000y
000000000¢qg
D0000000gqqg

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass das vorgestanzte Loch im Deckenfilz
nach oben zeigt. Dies ist die hintere Kante des Daches.

29



Framery Q Flip 'n Fold

2. Lodsen Sie die 4x30-Schrauben (je 1 Stk.) und entfernen Sie die Dachabdeckungen
(je 4 Stk.) von beiden Deckenmodulen. Legen Sie die Abdeckungen und Schrauben
beiseite.

3. Setzen Sie die Fuhrungsstifte (2 Stk.) in die Montagebohrungen in einem der
Deckenmodule ein.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die flache Seite des Flhrungsstiftes in
die Montagebohrung passt.

i
=]

Q

jol O}
®
=, 1|

Montageanleitung

30
fl’qmerlj info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Schieben Sie die Deckenmodule zusammen.

5. Montieren Sie M8x50-Flanschschrauben (4 Stk.) und M8-Flanschmuttern (4 Stk.).

6.2 Montage der oberen Rahmen

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com

31



Framery Q Flip 'n Fold

1. Montieren Sie die Fuhrungsstifte (4 Stk.) in den Montagedffnungen an der oberen
Kante des Daches.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die flache Seite des Fuhrungsstiftes in
die Montagebohrung passt.

@)

J
10t
=

O

r
i

2. Schieben Sie den hinteren oberen Rahmen an seinen Platz.

@ Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass der richtige Rahmen am Dach montiert
wird.

@ Anmerkung: Die Magnete am Rahmen mussen nach oben zeigen.

32

f Montageanleitung
rqmerq info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Mit M8x35-Schrauben (3 Stk.) und M8-Unterlegscheiben (3 Stk.) montieren.

Anmerkung: Drucken Sie das Akustikpanel zur Seite, um an die
Schraubenloécher zu gelangen. Bringen Sie das Akustikpanel wieder an seiner
ursprunglichen Position an.

:

4. Legen Sie die zusammengefugte Halfte des Daches aus.

33

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

5. Montieren Sie die FUhrungsstifte (4 Stk.) in den Montagedffnungen an der oberen
Kante des Daches.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die flache Seite des Fuhrungsstiftes in
die Montagebohrung passt.

6. Schieben Sie den vorderen oberen Rahmen in seine Position.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass der richtige Rahmen am Dach montiert
wird.

@ Anmerkung: Die Magnete am Rahmen mussen nach oben zeigen.

34

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

7. Mit M8x35-Schrauben (3 Stk.) und M8-Unterlegscheiben (3 Stk.) montieren.

Anmerkung: Drucken Sie das Akustikpanel zur Seite, um an die
Schraubenloécher zu gelangen. Bringen Sie das Akustikpanel wieder an seiner
ursprunglichen Position an.

6.3 Montage des Daches

WARNUNG: Schwerer Gegenstand, Verletzungsgefahr. Vorsichtig anheben. Zum
Anheben sind mindestens 2 Personen erforderlich. Vergewissern Sie sich, dass alle
Personen, die das Dach anheben, tUber eine ausreichende Reichweite verfugen.

35

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



36

1.

Framery Q Flip 'n Fold

Setzen Sie die FUhrungsstifte (4 Stk.) in die Montagebohrungen der Wandmodule ein.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Fuhrungsstifte in die richtigen
Bohrungen eingesetzt werden (nédher am Wandfilz).

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die flache Seite des Fuhrungsstiftes in
die Montagebohrung passt.

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Heben Sie das Dach auf die Wandmodule.

A

Montageanleitung
info@frameryacoustics.com

WARNUNG: Planen Sie den Hebevorgang im Voraus. Um Stolperfallen beim
Anheben des Daches zu vermeiden, muss der Montageort ordentlich und
aufgeraumt sein.

WARNUNG: Vergewissern Sie sich, dass alle Personen, die das Dach
anheben, Uber eine ausreichende Reichweite verfugen.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass der vordere obere Rahmen und der
Stutzbalken des Bodenmoduls auf der gleichen Seite liegen.

Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass sich die Offnung fiir die Stromsaule
auf der Ruckseite der Kabine befindet.

37

framery



38

Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie die M8x35-Schrauben (8 Stk.) und M8-Unterlegscheiben (8 Stk.) und
ziehen Sie diese handfest an.

frqmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

7 Hintere Rahmen und Glaser

7.1 Montage der optionalen seismischen Halterungen an der Rickwand

Anmerkung: Die seismischen Halterungen sind optional. Die maximale Grof3e der
Ankerschraube ist M10. Befolgen Sie die ortlichen Vorschriften zur seismischen
Verankerung.

Montieren Sie die seismischen Halterungen an der Rickseite des Bodens (2 Stk.) mit 3x12
Schrauben (je 2 Stk.).

@ Anmerkung: Verwenden Sie die vorhandenen Schraubenlécher.

7.2 Montage eines Seitenrahmens und von zwei hinteren Glasscheiben

39

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold
1. Setzen Sie die Fuhrungsstifte (8 Stk.) in die Bohrungen an der Ruckseite der Kabine
ein.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die flache Seite des Fuhrungsstiftes in
die Montagebohrung passt.

2. Heben Sie den linken Seitenrahmen in seine Position.

@ Anmerkung: Stitzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

40

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie den linken Seitenrahmen mit M8x35-Schrauben (2 Stk.) und M8-
Unterlegscheiben (2 Stk.), einer M8x60-Schraube und M8-Unterlegscheibe sowie einer
M8x60-Sechskantschraube. Ziehen Sie die Verbindung handfest an.

@ Anmerkung: Stutzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

4. Heben Sie das Seitenglas in die Nut des unteren Rahmens und lassen Sie es in
Position gleiten. Verwenden Sie einen Saugnapf.

41

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

5. Heben Sie die andere Seitenscheibe in die Nut des unteren Rahmens und lassen Sie
es hineingleiten. Verwenden Sie einen Saugnapf.

Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass die Seitenscheibe richtig
ausgerichtet ist und fest in der H-Profildichtung sitzt.

7.3 Montage der restlichen Seitenrahmen und Glasscheiben

1. Flhren Sie das rechte Seitenglas in den rechten Seitenrahmen ein.

42

fl’d merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Bringen Sie die provisorische Dichtung zwischen der rechten Seitenscheibe und dem
Rahmen an.

Anmerkung: Kippen oder drehen Sie den Seitenrahmen mit dem Glas nicht
auf die offene Seite, damit das Glas nicht aus dem Rahmen fallt.

3. Heben Sie die rechte Seitenscheibe und den Rahmen in die richtige Position.
Verwenden Sie einen Saugnapf.

Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass die Seitenscheibe fest in der H-
Profildichtung der Mittelscheibe sitzt.

@ Anmerkung: Stutzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

43

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Montieren Sie den rechten Seitenrahmen mit M8x35-Schrauben (2 Stk.) und M8-
Unterlegscheiben (2 Stk.), einer M8x60-Schraube und M8-Unterlegscheibe sowie einer
M8x60-Sechskantschraube. Von Hand festziehen.

@ Anmerkung: Stutzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

5. Entfernen Sie die provisorische Dichtung zwischen der rechten Seitenscheibe und dem
Rahmen.

44

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

8 Frontrahmen und Glasscheiben

8.1 Montagetrager ausbauen

Entfernen Sie den Montagetrager vom Boden. Legen Sie den Rahmen und die Schrauben
beiseite.

@ Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass Sie die FlUhrungsstifte (2 Stk.) aus den
Bohrungen entfernen, die dem vorderen mittleren Rahmen und der Turéffnung am
nachsten sind.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Fuhrungsstifte (2 Stk.) in den
Bohrungen, die der Wand am nachsten sind, verbleiben.

8.2 Montage der optionalen seismischen Halterungen an der Frontwand

@ Anmerkung: Die seismischen Halterungen sind optional. Die maximale GroR3e der
Ankerschraube ist M10. Befolgen Sie die ortlichen Vorschriften zur seismischen
Verankerung.

1. Montieren Sie die seismischen Halterungen (2 Stk.) mit je 3x12 Schrauben (2 Stk.) an
den Bodenmodulen an der Vorderseite.

@ Anmerkung: Verwenden Sie die vorhandenen Schraubenlocher.

45

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

8.3 Montage der Frontrahmen mit Glasscheiben

1. Setzen Sie die Fuhrungsstifte (6 Stk.) in die Bohrungen an der Vorderseite der Kabine
ein.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass sich keine Stifte in den Lochern
befinden, die dem vorderen mittleren Rahmen und der Tur6ffnung am nachsten
sind.

46

frqmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Heben Sie die linke Seitenscheibe und den Rahmen in die richtige Position.

@ Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass sich die Bohrungen fur die Scharniere im
Rahmen befinden.

@ Anmerkung: Stutzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

@ Anmerkung: Drucken Sie das Dach fur die Befestigung des Rahmens ggf.
nach oben.

47

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie den linken Seitenrahmen mit M8x35-Schrauben (2 Stk.) und M8-
Unterlegscheiben (2 Stk.), einer M8x60-Schraube und M8-Unterlegscheibe sowie einer
M8x60-Sechskantschraube. Ziehen Sie die Schrauben von Hand fest.

@ Anmerkung: Stutzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

48

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Heben Sie die rechte Seitenscheibe und den Rahmen in die richtige Position.

@ Anmerkung

versehen ist.

@ Anmerkung

Anmerkung
nach oben.

Montageanleitung
info@frameryacoustics.com

: Vergewissern Sie sich, dass der Rahmen mit dem Schlie3blech

: Stutzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

: Drucken Sie das Dach fur die Befestigung des Rahmens ggf.

framery

49



Framery Q Flip 'n Fold

5. Montieren Sie den rechten Seitenrahmen mit M8x35-Schrauben (2 Stk.) und M8-
Unterlegscheiben (2 Stk.), einer M8x60-Schraube und M8-Unterlegscheibe sowie einer
M8x60-Sechskantschraube. Ziehen Sie die Schrauben von Hand fest.

@ Anmerkung: Stutzen Sie den Rahmen, bis er sicher befestigt ist.

50

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

9 Kabine begradigen

1. Drucken Sie die Kabine von der linken Wand und messen Sie mit einer Wasserwaage
die Geradheit des schlielblechseitigen Glasrahmens. Justieren Sie bei Bedarf und
ziehen Sie die Schrauben des schlie3blechseitigen Glasrahmens fest.

@ Anmerkung: Drucken Sie das Akustikpanel zur Seite, um an die
Schraubenloécher zu gelangen. Bringen Sie das Akustikpanel wieder an seiner

ursprunglichen Position an.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf auch die scharnierseitigen Schrauben
festzuziehen.

51

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Messen Sie die Geradheit von der rechten Seite mit einer Wasserwaage. Justieren
Sie bei Bedarf und ziehen Sie die Schrauben an den Verbindungen zwischen den
Wanden und dem Dach (8 Stk.) und an den Verbindungen zwischen den Wanden und
dem Boden (8 Stk.) fest. Ziehen Sie die Schrauben zwischen den Wanden und den

Glasrahmen an (8 Stk.).

Anmerkung: Halten Sie die Kabine in der geraden Position, bis alle losen
Schrauben angezogen sind.

Montageanleitung

52
fl’qmerlj info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Halten Sie die Kabine in der geraden Position und ziehen Sie die Schrauben an der
Ruckseite des Daches und des Seitenrahmens (2 Stk.) fest.

@ Anmerkung: Halten Sie die Kabine in der geraden Position, bis alle losen
Schrauben angezogen sind.

@ Anmerkung: Drucken Sie das Akustikpanel zur Seite, um an die
Schraubenloécher zu gelangen. Bringen Sie das Akustikpanel wieder an seiner
ursprunglichen Position an.

53

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Ziehen Sie die Nylonschrauben (2 Stk. pro Seite) an den Seiten der Ruckseite der
Kabine mit einem Schlitzschraubendreher fest.

Dricken Sie beim Festziehen der Nylonschrauben leicht von auf3en auf die Scheiben
um sicherzustellen, dass sie sich naher an der Innenkante der Rahmennut befinden.

Anmerkung: Die Glas-Einstellschrauben dienen nur zur Versteifung der
Glasstruktur. Ziehen Sie die Schrauben an, bis Sie einen Widerstand spuren,
und Iésen Sie sie dann um eine halbe Umdrehung. Nicht zu fest anziehen.

54

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

10 Befestigung der optionalen seismischen Halterungen

1. Entfernen Sie die Kunststoffstopfen (4 Stk.) aus den Innenrahmen im vorderen und
hinteren Rahmen.

55

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com



56

Framery Q Flip 'n Fold

3. Setzen Sie die Kunststoffstopfen in die Bohrungen im vorderen und hinteren Rahmen
ein.

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

11 Einbau der Dichtungen

Dichten Sie Ruckseite der Kabine mit einer keilféormigen Dichtung zwischen Glasscheiben
und Rahmen ab.

@ Anmerkung: Bringen Sie die Dichtung auf’en an der Ruckseite der Kabine an und
schneiden Sie Uberschussiges Material ab.

Tipp: Verwenden Sie Fensterreinigungsmittel als Schmiermittel, um den Einbau
der Dichtung zu erleichtern.

57
info@frameryacoustics.com

Montageanleitung frq merlj



Framery Q Flip 'n Fold

12 Einbau der Innenausstattung

12.1 Einbau der Sitze

1. Entfernen Sie die M6x40-Sechskantschrauben (4 Stk.) und Flanschmuttern (4 Stk.)
vom Sitz und nehmen Sie das Sitzteil von der Sitzhalterung ab. Legen Sie die Bolzen
und Muttern beiseite.

2. Entfernen Sie die 12-mm-Kreuzschlitzschrauben (2 Stk.) und nehmen Sie die
Sitzhalterung von der Ruckenlehne des Sitzes ab. Legen Sie die Schrauben beiseite.

58

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Platzieren Sie das Sitzteil der Sitzhalterung an der Schutzplatte der Wand und das
Ruckenlehnenteil 45 mm von der Kante des Wandfilzes entfernt.

~ _ -

4. Befestigen Sie die Sitzhalterung mit Kugelkopfschrauben 5x50 (je 4 Stk.) an der Wand.

@ Anmerkung: Prifen Sie mit einer Wasserwaage, ob die Halterung gerade ist.

59

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



60

Framery Q Flip 'n Fold

5. Bringen Sie die Ruckenlehne in die richtige horizontale Position und dricken Sie die
Ruckenlehne gegen die Wand, um sie in die Klammern der Halterung zu flhren.

Ve /
ansa

6. Dricken Sie den Sitz gegen die Halterung und schieben Sie die M6x40-Schrauben (4
Stk.) durch den Sitz und die Halterung. Ziehen Sie die Muttern (4 Stk.) vorsichtig mit
einem Sechskantschlissel an.

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

7. Befestigen Sie die Sitzhalterung mit den 12-mm-Kreuzschlitzschrauben (2 Stk.) wieder
an der Ruckenlehne.

12.2 Verlegen des Teppichs

1. Bringen Sie die Bodenplattenverbinder an der Bodenkante an.

61

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. \Verlegen Sie den Teppich.

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass sich die Kerbe im Teppich in der
Taréffnung der Kabine befindet.

@ Anmerkung: Drucken Sie die Rander des Teppichs unter den Wandfilz.

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass der Teppich fest verlegt ist und
keine Unebenheiten aufweist.

12.3 Montage der Stromsaule

62

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

1. Entfernen Sie die schwarzen M6x10-Schrauben vom Deckel der Metallbox mit der
Elektrik und nehmen Sie den Deckel ab.

2. SchlieRen Sie den Turoffner-Adapter an die Steckdose an.

63

Montageanleitung frq merq

info@frameryacoustics.com



64

Framery Q Flip 'n Fold

3. Setzen Sie den Turoffner-Adapter und die Steckdose mit der elektrischen Ausrustung
in die Metallbox.

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

5. Stellen Sie den Metallkasten mit der Elektrik an die Riickwand der Kabine.

Anmerkung: Wenn Sie das Netzkabel vom Boden aus verlegen, ziehen Sie
es durch die Offnung in der Metallbox in die Kabine.

6. Entfernen Sie das Winkeleisen von der Vorderseite der Stromsaule.
Legen Sie die Schrauben beiseite.

65

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



66

Framery Q Flip 'n Fold

7. Befestigen Sie das Winkeleisen mit 4x30-Schrauben (2 Stk.) an der Decke.

Verwenden Sie die Mittellinie des Deckenfilzes als Referenz fiir den Mittelpunkt und
stellen Sie sicher, dass das Winkeleisen 15 mm vom schwarzen ABS-Streifen entfernt

ist.

8. Falten Sie den Filz an der teilweise vorgeschnittenen Offnung nach unten.
Schneiden Sie den Filz an der teilweise vorgeschnittenen Offnung nicht aus, sondern
falten Sie ihn nur um.

Montageanleitung

frq merq info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

9. Entfernen Sie die Verkleidung des Kabelkanals von der Stromsaule.

10. Flhren Sie das Netzkabel durch die Offnung am oberen Ende des Kabelkanals und
dann durch die Offnung am unteren Ende des Kabelkanals.

Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel fest im Kabelkanal
sitzt.

67

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

11. Dricken Sie die Abdeckung des Kabelkanals auf die Netzsaule.

@ Anmerkung: Installieren Sie die Steckdose nicht an der Stromsaule.

12. Heben Sie die Stromsaule an ihren Platz.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass die Kabel weder eingeklemmt noch
beschadigt werden.

68

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

13. Montieren Sie das obere Ende der Stromsaule mit schwarzen M6x10-Schrauben (2
Stk.).

14. Wenn Sie das Netzkabel von der Decke aus verlegen, fihren Sie es durch die kleine
Offnung im Deckenfilz, die Stroms&ule hinunter und aus der Offnung am unteren Ende
der Stromsaule heraus.

69

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

15. Verbinden Sie den Stecker des Netzanschlusskabels mit dem GST-Splitter.

Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass das Kabel des Netzteils und das
Netzkabel korrekt mit dem GST-Splitter verbunden sind.

PR

16. SchlielRen Sie das Netzkabel an das Netzteil an.

¥ v
‘.\/
—
0

;o,\ﬂ \

?-u |5

h¢~

f"‘ =

70

fl'q merq ' Montagearlmleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

17. Uberpriifen Sie die Geradheit der Stromséaule mit einer Wasserwaage und montieren
Sie das untere Ende der Stromsaule und die Metallbox mit schwarzen 4,2x25-
Schrauben (je 2 Stk.).

71

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

13 Einbau der Deckenanschlussleiste

1. Heben Sie die Deckenanschlussleiste bis zum vorderen mittleren Rahmen an.

| N %\%%m AN \

2. Schieben Sie die Anschlussleiste gegen den Tlrrahmen.

72

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie die Deckenanschlussleiste mit schwarzen 5x30-Schrauben (4 Stk.).

@ Anmerkung: Die Dichtungen der seitlichen Rahmen durfen nicht zwischen
Schwelle und Turrahmen liegen. Schneiden Sie die seitliche Rahmendichtung
bei Bedarf sauber auf die richtige Lange zu.

@ Anmerkung: Die Dichtungen der Seitenrahmen und der Schwelle durfen nicht
Uberlappen. Schneiden Sie die Dichtung der Anschlussleiste bei Bedarf sauber
auf die richtige Lange zu.

Montageanleitung f 73
info@frameryacoustics.com rqmerq



Framery Q Flip 'n Fold

14 Montage der Rampe

1. Setzen Sie die Rampenplatte ein.

Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass die Offnungen in der Rampenplatte
mit den Anschlissen der Bodenabdeckung aus.

2. Entfernen Sie den Schutzaufkleber von der Schwelle.

@ Anmerkung: Die Schwelle hat vier Schraubenlécher.

74

fl’d merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie die Schwelle mit 3x12-Schrauben (4 Stk.) in der Turo6ffnung.

@ Anmerkung: Setzen Sie die Senkbohrungen nach oben.

@ Anmerkung: Die Dichtungen der seitlichen Rahmen durfen nicht zwischen
Schwelle und Turrahmen liegen. Schneiden Sie die seitliche Rahmendichtung
bei Bedarf sauber auf die richtige Lange zu.

75

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold
5. Fuhren Sie den Teppich der Rampe unter die Schwelle und dricken Sie den Teppich
auf die Aufkleber auf der Rampenplatte.

Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass die Schwelle den Teppich der
Rampe an seinem Platz halt.

6. Entfernen Sie den Schutzaufkleber von den Metallleisten (3 Stk.).

oo

i

D

76

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

7. Legen Sie die Metallleiste auf die Unterkante der Rampenplatte und dricken Sie sie
fest.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Kerben im Teppich an den
Seitenrahmen anliegen.

8. Montieren Sie die Metallleisten mit M4x10-Schrauben (11 Stk.).

e
— .

| =

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

15 Montage der Tur

15.1 Montage der Tur

1. Trennen Sie die Scharnierhalften.

@ Anmerkung: Ziehen Sie das schwarze Band von den Scharnieren nicht
ab. Das Band wird bendétigt, um die Glasteile vor den Metallscharnieren zu
schutzen.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Unterlegscheiben beim Lésen der
Scharnierhalften an ihrem Platz bleiben.

78

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Befestigen Sie die oberen Rahmenblatter(2 Stk.) mit 5x30-Schrauben (4 Stk.) am
Tdrrahmen.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Dichtung nicht zwischen Scharnier
und Tarrahmen gequetscht wird.

_1J

\
l.

=

—

—

\
111
\

—

—

3. Befestigen Sie das untere Rahmenblatt (1 Stk.) mit 5x30-Schrauben (4 Stk.)
am Turrahmen. Setzen Sie ggf. zwei 1-mm-Einstellplatten in die Scharnier-
Montage6ffnung ein.

@ Anmerkung: Montieren Sie die Einstellplattchen nur unter dem unteren
Scharnier.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Dichtung nicht zwischen Scharnier
und Tarrahmen gequetscht wird.

o ® P o
111

79

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Befestigen Sie die Turblatter mit 5x30-Schrauben (je 4 Stk.) an der Tur. Ziehen Sie die
Schrauben mit einem Handwerkzeug fest.

5. Heben Sie die Tur in der gedffneten Position (~130°) an.

WARNUNG: Zum Anheben sind zwei Personen erforderlich. Achten Sie
darauf, dass das untere Scharnier einrastet.

15.2 Montage des Schlosskastens
1. Befestigen Sie den Schlosskasten mit M5x30-Schrauben (2 Stk.) an der Tur.

Anmerkung: Montieren Sie die Adapterplatte unter dem Schlosskasten an
der Tur.

80

frqmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass sich die Stellschraube Uber der
Rollenfalle befindet.

15.3 Montage des Turgriffs

1. Entfernen Sie die M8x35-Schrauben (2 Stk.) von der Turgriffbaugruppe.

bag.

Montageanleitung . frq merq

info@frameryacoustics.com

81



Framery Q Flip 'n Fold

2. Stecken Sie die Nylonkasten von aul3en in die Bohrungen in der Tur.

D)

D)
0

Ors
OrN

S

3. Fuhren Sie den Griff durch die Nylonkasten und befestigen Sie ihn mit schwarzen
M8x35-Schrauben (2 Stk.) an der Druckplatte.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass sich die Druckplatte auf der Innenseite
der Tur befindet.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Senkbohrungen nach aul3en zeigen.

@

15.4 Montage des Drucktasters

82

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

@ Anmerkung: Montieren Sie die Ruckseite des Drucktasters in einer Hohe von
105 cm am rechten vorderen Rahmen auf3erhalb der Kabine an.

// \\
- ~
7 AN
/’—\ / .
/ \
’ \
/ \

(e & )
=
PR
7
/ N
o
—
7/
N,
I. \
LI
>
/7
/
/
/
/
1
|
|
\
\
\
\
AN

in

05cm /3 ft 5 %s

Z

@ Anmerkung: Montieren Sie die Riickseite des Drucktasters in einer Hohe von
103 cm am linken Glasrahmen im Inneren der Kabine an.

®

o)

—\
\\
— >

( —
I 103cm /3 ft4%ein R

83

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com



84

Framery Q Flip 'n Fold
1. Montieren Sie die Rickwand des Drucktasters mit selbstschneidenden
Kreuzschlitzschrauben (2 Stk.).

@ Anmerkung: Die Ruckseite des Tasters muss mittig im Rahmen montiert
werden. Die Schrauben durfen das Glas nicht berthren.

@ Anmerkung: Lassen Sie den Deckel des Drucktasters nicht frei an den Kabeln
hangen.

2. Setzen Sie die Sechskantschrauben in das Gehause des Drucktasters ein.

@ Anmerkung: Montieren Sie die Schrauben nur teilweise.

Anmerkung: Lassen Sie den Deckel des Drucktasters nicht frei an den Kabeln
hangen.

&

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Bringen Sie den Deckel des Drucktasters an.

Schieben Sie die runden Locher des Deckels zuerst bis zum Anschlag auf die
Schrauben. Ziehen Sie dann den Deckel nach unten und schieben Sie ihn ganz hinein.

4. Ziehen Sie die Sechskantschrauben durch die Locher im Deckel des Drucktasters fest.

Anmerkung: Ziehen Sie die obere und die untere Schraube abwechselnd
vollstandig fest.

5. Wiederholen Sie die Schritte 1-4 flir den Drucktaster im Inneren der Kabine.

85

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

16 Montage des Turoffners

1. Schneiden Sie die teilweise vorgeschnittene Offnung im Deckenfilz aus.

T

2. Montieren Sie die Grundplatte des Turéffner-Arms mit der 5x30-Schraube (2 Stk.).

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Senkbohrung nach unten zeigt.

16.1 Montage des Kabelkanals

86

frqmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

1. Ziehen Sie die Abdeckungen von den Kabelkanalen ab.

@ Anmerkung: Legen Sie die Abdeckungen beiseite.

@ ®

2. Schneiden Sie 11 mm von dem kurzen Kabelkanal ab. Lassen Sie am Schnitt einen 2-
mm-Falz stehen.

87

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie den kurzen Kabelkanal mit 4x30-Schrauben (2 Stk.) an der Decke.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass das Schnittende des Kanals an der
Deckenanschlussleiste anliegt.

@ Anmerkung: Verwenden Sie die Mittellinie des Deckenfilzes als Referenz fur
den Mittelpunkt.

4. Montieren Sie den langen Kabelkanal mit 4x30-Schrauben (3 Stk.) an der Seite der
Deckenanschlussleiste.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass der lange Kanal Kontakt mit dem kurzen
Kanal hat.

jfy

% “

|/
I
\
\
—=3

88

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

16.2 Montage des Turoffner-Motors

1. Montieren Sie die Turéffnerplatte und die vordere Abdeckplatte mit schwarzen 30-
mm-Kreuzschlitzschrauben (5 Stk.) und Unterlegscheiben (5 Stk.) in den vorhandenen
Montageldchern auf der Innenseite der Tur.

Dricken Sie die Platte und die Frontabdeckung nach unten, wahrend Sie die
Schrauben anziehen.

@ Anmerkung: Richten Sie die beiden mittleren Locher der vorderen
Abdeckplatte des Turéffners so aus, dass sich die vorhandenen Montageldcher
Uber den mittleren Lochern befinden.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass sich die beiden Locher in der
Taroffnerplatte auf der Scharnierseite der Tur befinden.

89

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



90

Framery Q Flip 'n Fold

2. Montieren Sie die Gewindestangen (2 Stk.) an der vorderen Abdeckplatte. Verwenden
Sie einen Schraubenschlussel.

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com




Framery Q Flip 'n Fold

4. Hangen Sie den Turoffnermotor an die Gewindestangen und befestigen Sie ihn mit den

schwarzen Inbusschrauben (2 Stk.).
ﬂ\‘ B

A

16.3 Montage der Turoffner-Armhalterung

1. Befestigen Sie die Montageplatte der Turoffner-Armhalterung mit schwarzen
Kreuzschlitzschrauben (4 Stk.) an der Metallplatte in der Decke.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass sich die Schrauben in der Mitte der
Montagelécher befinden.

Anmerkung: Ziehen Sie die Schrauben vorsichtig an, damit sich die
Montageplatte nicht bewegt.

=
o

Montageanleitung

91
info@frameryacoustics.com frqmerq



Framery Q Flip 'n Fold

2. Schieben Sie die Halterblende von der Seite auf die Montageplatte fur die Turoffner-
Armhalterung.

3. Messen Sie die Entfernung der Schraube in der Halterblender zur geschlossenen Tur
abd, d.h. Entfernung 162 mm.

92

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Ziehen Sie die Schrauben (4 Stk.) auf beiden Seiten der Halterblende fest.

16.4 Montage des Turoffner-Arms

1. Stecken Sie das groliere Ende des Turéffner-Arms auf die Welle am oberen Ende des
Taroffnermotors.

93

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Biegen Sie den Arm so, dass das Scharnier den Turrahmen beruhrt.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass der Arm den Turrahmen beruhrt, bevor
Sie die Schrauben anziehen.

3. Ziehen Sie jede Schraube der Reihe nach kreisformig um jeweils %2 Umdrehung an, bis
jede Schraube vollstandig angezogen ist.

16.5 Montage des Turoffner-Arms an der Turoffner-Armhalterung

1. SchlieRen Sie die Tur.

94

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Biegen Sie den Turoffner-Arm an die Turoffner-Armhalterung.
Drehen Sie den Tlréffner-Arm, um seine Lange einzustellen.

3. Hebeln Sie das Loch am Ende des Turoffner-Arms so hoch, dass es mit dem Loch in
der Halterung Ubereinstimmt.
Positionieren Sie das Loch am Ende des Turoffner-Arms etwas auf3erhalb der Mitte
des Lochs in der Turéffner-Armhalterung.

95

Montageanleitung fl'q merlj

info@frameryacoustics.com



96

Framery Q Flip 'n Fold

4. Befestigen Sie das Ende des Turoffner-Arms mit einer schwarzen Sechskantschraube
an der Armhalterung.

Anmerkung: Bringen Sie eine Unterlegscheibe zwischen dem Turoffner-Arm
und der Armhalterung an.

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

17 Elektroinstallation

17.1 Montage der Turoffner-Elektrik

1. Bringen Sie die Drahthalter an den Enden der spiralférmigen Kabelhlle des
Netzkabels des Turoffners an.

Dricken Sie das Ende der Verkleidung in die mittlere Nut des Kabelhalters und fuhren
Sie das Netzkabel seitlich aus dem Kabelhalter heraus.

Montageanleitung

97
info@frameryacoustics.com frqmerq



Framery Q Flip 'n Fold

2. Befestigen Sie den Kabelhalter mit dem Blocksteckverbinder mit selbstschneidenden
Kreuzschlitzschrauben (2 Stk.) an der oberen rechten Ecke des Turrahmens.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Kante des Drahthalters mindestens
12 mm von der scharnierseitigen Kante und 117 mm von der Oberkante der Tur

entfernt ist.
@ Anmerkung: Fuhren Sie das Kabel seitlich aus dem Kabelhalter heraus.

»
»
/7

~117mm/~4%in

Montageanleitung

98
fl’q merlj info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Entfernen Sie den Blindstecker von der Batterie des Turoffners.

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass die Batterie in der Position
,OFF“ (mittlere Position) ist.

5. Verbinden Sie den Steckerverbinder der Turoffnerbatterie mit dem Motor des
Turoffners.

99

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

6. Bauen Sie die Batterie in den Motor ein.

Anmerkung: Stellen Sie sicher, dass Kabel wahrend der Montage weder
eingeklemmt noch beschadigt werden.

s

7. SchlieRen Sie das Netzkabel des Tiroffners an die Batterie des Turoffners an.

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com

100



Framery Q Flip 'n Fold

8. Bringen Sie die Verkleidung an der Batterie an.

@ Anmerkung: Fuhren Sie die Kabel aus dem Loch in der Verkleidung heraus.

9. Montieren Sie den anderen Drahthalter mit selbstschneidenden Kreuzschlitzschrauben
(2 Stk.) am scharnierseitigen Glasrahmen so nah wie moglich am Kabelkanal.

101

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

10. FUhren Sie das Netzkabel des Turoffners in die Kabelkanale ein.

102

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

12. Bringen Sie die Verkleidung an der langen elektrischen Leitung an.

13. Flhren Sie das Netzkabel des Turéffners durch die groe Offnung in der Mitte der

Decke.
7 2 /ﬁ //f
?/' R
ﬁ L
AN NN\ \ Y
1
) =
= =
jffé
//J/C
;ffz
j//
= > /;

103

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

14. Fiihren Sie das Netzkabel des Turoffners durch die kleine Offnung im Deckenfilz,
an der Stromsaule hinunter und aus der Offnung am unteren Ende der Stroms&ule
heraus.

17.2 Montage der Steuereinheit

104

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

1. Setzen Sie die Halterung der Steuereinheit auf der Ruckseite der Steuereinheit ein.

2. Drehen Sie die Halterung in ihre Position.

105

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Montieren Sie die Halterung mit der Steuereinheit mit 4x20-Schrauben (2 Stk.) in der
Deckendffnung.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass Sie die Steuereinheit auf der rechten
Seite des mittleren Balkens anbringen.

®

4. \Verbinden Sie die Geblasenetzkabel mit den Steckverbindern ,FAN 1“ und ,FAN 2“.

Anmerkung: Achten Sie darauf das ,FAN 2“-Kabel durch den Kabelkanal im
Dachmodul zu fihren.

106
info@frameryacoustics.com

frqmerq Montageanleitung



Framery Q Flip 'n Fold

5. \Verbinden Sie das Gleichstrom-Verlangerungskabel mit dem Steckverbinder ,PWR IN®

6. Fulhren Sie das Gleichstrom-Verlangerungskabel von der groen Offnung in der Mitte
der Decke Uber den Deckenfilz und zur Rickseite der Kabine.

Anmerkung: Fuhren Sie das Gleichstrom-Verlangerungskabel in die Nut im
Deckenbalken.

107

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

7. Flhren Sie das Gleichstrom-Verlangerungskabel durch die kleine Offnung im
Deckenfilz, an der Stroms&ule nach unten und aus der Offnung am unteren Ende der
Stromsaule heraus.

an.

108

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

17.3 Montage von Bewegungsmelder und Leuchte

1. Entfernen Sie die Halterung vom Bewegungsmelder.

2. Befestigen Sie die Halterung des Bewegungsmelders mit 4x20-Schrauben (3 Stk.) an
der Decke an der Ruckwand der Kabine.

Der Abstand zwischen der Kante der Halterung und der Stromsaule betragt 9 mm.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Halterung nach dem Anziehen der
Schrauben nicht schief ist.

109

Montageanleitung fl’d merlj

info@frameryacoustics.com



110

Framery Q Flip 'n Fold

3. Flhren Sie das Kabel des Bewegungsmelders durch die Offnung zur Steuereinheit.

4. Schliel3en Sie das Kabel des Bewegungsmelders an den PIR-Anschluss der
Steuereinheit an.

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

5. Heben Sie den Bewegungsmelder an die Halterung und schieben Sie ihn in die
Halterung.

6. Verbinden Sie das Leuchtenkabel mit dem Steckverbinder ,LED 1“ der Steuereinheit.

111

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

7. Montieren Sie die Leuchtenkabel mit 4x20-Schrauben am Dach.

2

8. Bringen Sie das Kabelende der Leuchte unter der Klappe der Halterung des
Bewegungsmelders an und drehen Sie die Leuchte gegen die Decke.

Die Leuchte wird mit Magneten an der Decke befestigt. Richten Sie die Leuchte auf die
Mitte der Decke aus.

Anmerkung: Die Kabel dirfen wahrend der Montage nicht beschadigt oder
eingeklemmt werden.

112

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

17.4 Abschluss der Elektroinstallation
1. Dricken Sie die Steckdose in die Offnung der Stromsaule.

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass sich das Netzkabel am unteren Ende
der Offnung befindet.

®

2. Montieren Sie die Metallkastenabdeckung mit schwarzen M6x10-Schrauben (4 Stk.).

113

Montageanleitung frq merq

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

18 Montage des Tisches

1. Entfernen Sie die M6x16-Schrauben (2 Stk.) von der Stromsaule. Legen Sie die
Schrauben beiseite.

~ = -

@9)P

2. Befestigen Sie den Tisch mit denselben M6x16-Schrauben an der Stromsaule.

Befestigen Sie die Gasfeder mit einer M6x12-Schraube und einer M6-Hutmutter an der
Stromsaule.

114

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

19 Anbringen der Kleiderhaken

1. Messen Sie die Platze fur die Kleiderhaken an beiden Wanden aus.
170 cm von der Sockel der Wand und 9 cm von der vorderen Glaswand.

170cm /67in

2. Montieren Sie die Kleiderhaken mit schwarzen 5x50-Schrauben (je 1 Stk.).

Tipp: Falls der Kleiderhaken nicht sicher montiert sein sollte, entfernen Sie
ihn. Versetzen Sie ihn dann leicht zur Glaswand und montieren Sie ihn erneut.

115

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

20 Einstellen der automatischen Turdichtung

1. Ziehen Sie den Einstellstab aus dem unteren Innenrahmen der Tiir.

2. Stellen Sie die Schraube am Stab ein.

Je weiter der Stab aus dem Turrahmen herausragt, desto tiefer sinkt die Turdichtung
ab. Die Dichtung senkt sich automatisch ab, wenn die Tur geschlossen wird.

116

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Drucken Sie den Stab mit einem Schnapper wieder in die richtige Position.

.

4. Schliel3en Sie die Tur.
5. Prufen Sie mit einer Taschenlampe, dass unter der Tur kein Spalt vorhanden ist.
Wenn das Licht unter der Tur durchscheint, passen Sie die Turdichtung weiter an.

117

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

21 Montage der Innenverkleidungen und Platten

21.1 Montage von Dachplatte und Verkleidungen
1. Montieren Sie die Dachinnenverkleidung mit 4x30-Schrauben (6 Stk.).

@ Anmerkung: Wenn Sie das Netzkabel durch das Dach verlegen, fihren Sie
das Netzkabel in die Nut in der Offnung.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Senkkopfschraubenlécher nach
oben zeigen.

118

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Montieren Sie die Dachabdeckungen (4 Stk.) mit 4x30-Schrauben (je 1 Stk.).

Anmerkung: Achten Sie darauf, dass die Senkkopfschraubenlécher nach
oben zeigen. Verwenden Sie die vorhandenen Schraubenlocher.

21.2 Montage der Wandinnenverkleidungen

Montieren Sie die Wandinnenverkleidungen (4 Stk.) mit 4x30-Schrauben (je 8 Stk.).

@ Anmerkung: Die Nute in den Platten missen an der Aul3enkante der Platte sitzen.
Verwenden Sie die vorhandenen Schraubenlocher.

@ Anmerkung: Bei der Erstinstallation bendtigen Sie, zusatzlich zu den zu Beginn
der Installation entfernten, zwei zusatzliche Schrauben pro Verkleidung. Bringen
Sie die beiden zusatzlichen Schrauben an den beiden freien Senkbohrungen in den
Innenverkleidungen an.

Montageanleitung

119
info@frameryacoustics.com frqmerq



Framery Q Flip 'n Fold

120

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

22 Montage der AuBenverkleidungen

22.1 Montage der unteren AuBenverkleidungen

1. Schieben Sie die linke untere Auldenverkleidung unter die Kabine.
Fuhren Sie die Kante der Verkleidung in die Nut unter dem Boden.

2. Fuhren Sie die andere Kante der linken unteren Aul3enverkleidung in die Nut am
unteren Teil der linken Wand.

121

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Wiederholen Sie die Schritte 1. und 2. fur die unteren Verkleidungen auf der rechten
Seite.

22.2 Montage der DachauBBenverkleidungen

1. Wenn Sie das Netzkabel von der Decke aus verlegt haben, schneiden Sie die Kerbe
aus der AulRenverkleidung heraus.

Dies ist nicht erforderlich, wenn Sie das Netzkabel am Bodenmodul montiert haben.

@ Anmerkung: Sie mussen dies nur bei der Erstinstallation tun.

122

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Fuhren Sie die Kante einer der gewolbten DachaulRenverkleidungen in die Nut an der
Dachkante.

Anmerkung: Achten Sie auf die korrekte Montage der Verkleidung. Der
kurzere gerade Abschnitt nach der Wolbung wird bis zur Dachkante verlegt.

3. Fuhren Sie die andere Kante der Aul3enverkleidung in die Nut am oberen Teil der
Wand.

4. Wiederholen Sie die Schritte 2 und 3, um die andere gewdlbte AulRenverkleidung des
Daches auf der anderen Seite des Daches anzubringen.

123

Montageanleitung frq merlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

5. Fuhren Sie die Kante der geraden Dachaul3enverkleidung der linken Seite in die Nut in
der Mitte des Daches.

@ Anmerkung: Wenn Sie das Netzkabel von der Decke aus verlegt haben,
fuhren Sie das Netzkabel aus der Aussparung in der Verkleidung heraus.
Achten Sie Achten Sie darauf das Kabel wahrend der Montage nicht zu
beschadigen.

@ Anmerkung: Achten Sie darauf, dass der Kreis in der AuRenverkleidung mit
dem Kreis im Dach Ubereinstimmt.

7. Wiederholen Sie die Schritte 5 und 6, um die andere gerade Dachaulienverkleidung
auf der anderen Seite des Daches zu montieren.

124

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

22.3 Montage der WandauRBenverkleidungen
1. Flhren Sie die Kante einer WandauRenverkleidung in die Nut oben an der Wand.

2. Drucken Sie die Auldenverkleidung mit einer Hand in die obere Nut und biegen
Sie sie mit der anderen Hand leicht nach au3en. Schieben Sie die untere Kante
der AuRenverkleidung in die Nut an der Unterseite der Wand und drtcken Sie die

AuRenverkleidung an ihren Platz.

125

Montageanleitung frq merq

info@frameryacoustics.com




Framery Q Flip 'n Fold

3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2 fur die andere WandaufRenverkleidung.

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass zwischen den Auf3enverkleidungen
und den Rahmen keine Lucken vorhanden sind.

@ Anmerkung: Vergewissern Sie sich, dass die WandaufRenverkleidungen
gleichmafig angebracht und korrekt mit den anderen Verkleidungen
ausgerichtet sind. Verwenden Sie einen weilden Gummihammer, um die
Wandverkleidungen bei Bedarf in die richtige Position zu klopfen.

126

framerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

23 Programmierung des Turoffners

23.1 Programmierung der Grundeinstellungen

1. Um den TUréffner zuriickzusetzen und sicherzustellen, dass der Speicher geldscht ist,
halten Sie Enter gedrickt. Driicken Sie gleichzeitig die Taste Reset und lassen Sie sie
wieder los.

Die LEDs PC-LA blinken kurz grun auf.

o
® =]
Ok
<05 <H
-
t 3
= m z
E 3 ®0A[ on =0
3 = w =
8 o S ) I:|ll-a
3= Zw op¢ & ©0o
-

& &, 05 0
Z 2000 i) z
W weJdw ~0Og7 wo
& aoO0x 0E
O OuwLTuw I:ISI)‘T,
O O O oo

127

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

2. Fur den Zugriff auf den Programmiermodus dricken und halten Sie Select und Enter
fur drei Sekunden gedruckt.

@ Anmerkung: Die LEDs PC-LA blinken kurz auf und die LED CLOSE
POSITION leuchtet rot und statisch.

[«
@ =
3y 25
< @ (7]
7|8
Y & I
Ny P
= M z
w 7N pa =
(&) W =
Q- o Do
9% 2Zu A E ©o
O o n_z ,|\ﬂ. o o
% &, 08
Z z000 g, O z
o aSod —Na 02
O ORTil I mok
O O O e

3. Fur die Programmierung der Stellung , Tur geschlossen® muss die Tur in der
geschlossenen Stellung sein. Dricken und I6sen Sie dann Enter.

Die LED CLOSE POSITION blinkt kurz griin. Dann leuchtet die LED OPEN POSITION
rot auf.

o
® (o=
O5k-
< <y
Q'D_| (/7]
Ly
= [11] P
F 9 o o = 0O
w o Z w =
3 > 2 83
| w o = o
o & Fz ~0f g g 5
I o, 05 O w
Z 2000 o Z m
W WweJw ~0Og 1A 9 n
% n_oox \Ml:
owITuw ,-ea
O o O 1% 06
o
128 Montageanleitung
frqmerq info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

4. Fur die Programmierung der Stellung , Tur offen” muss die Tur vollstandig geoffnet
sein.Drucken und I6sen Sie dann Enter.

Die LED OPEN POSITION blinkt kurz griin. Dann leuchtet die AUTO SETUP-LED rot
auf.

[«
@ o5
[ I
«05 <G
-
Y 8
= m z
=3 ®Ho 9 1,28
n © cz) \.';.'_“:
903: 2w oo E 71 8
oa g= “Ha ?5 o 5
i 3,0FE w
Ll -} m|
Z z00Q0 o Zz o
O OLITW Dgg
O O O oo

5. Um die automatische Turoffnung zu bestatigen, muss die Tur vollstandig geschlossen
sein. Drucken und I6schen Sie dann Enter.

Die Tur 6ffnet sich um 30-45° und schliel3t sich. Die LED AUTO SETUP leuchtet grin.

o
® (o=
[
w
<05 <wn
s Yy
= m z
- 9 » 0/ 7)) = O
w o =z w =
8 c > o Uaz
- W o kE ©o
o & M ~0R g a 5
¥ &, 085 w
w =2 O |
Z Zz000 12) = [,
W wedJw 0§ wo 7]
e aQOx QE
O OL ITwuWw Dga
O O O o0

129
info@frameryacoustics.com

Montageanleitung frqmerlj



Framery Q Flip 'n Fold

23.2 Aktivieren der Abschaltfunktion

1. Fur den Zugriff auf den Programmiermodus dricken und halten Sie Select und Enter
fur drei Sekunden gedruckt.

@ Anmerkung: Die LEDs PC-LA blinken kurz grin. Die LED CLOSED
POSITION leuchtet auf leuchtet dann statisch.

[«
@ =
3P o2k
< @ (7]
7|
Y & I
Ny P~
= e =
w 7N pa =
(&) W =
Q- o Do
9% 2Zu A E ©o
O o n_z ,|\ﬂ. o o
% &, 08
Z z000 g, O z
B a0y A& %2
O ORTil I mok
O O 0O oo

2. Fur die Aktivierung der Abschaltfunktion dricken und l6sen Sie Select. Navigieren Sie
dann durch die Optionen, bis nur die LED PC leuchtet.

o
® o5
05k
< =
<|'E]_| (/)] - o
(11] 1]
w =
% Olg |O|k
= 0O m = o w
- b 0"’[]0 n =0
wl 2 =
(&) T
8 r = o D%F)
< =
| w o (o]
o & 5 ~02 g a
o3 ok
°6I.IJ o } O
Z Z000 o z
o oo Ox <fDE
O OuLTuw Dga
O O O 02

130

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Drehen Sie das Potentiometer, um die Farbe der LED zu Griin zu andern.

Die grine LED zeigt an, dass die Abschaltfunktion eingeschaltet ist. Die rote LED zeigt
an, dass die Abschaltfunktion ausgeschaltet ist.

o5
E R
2w
<03 <un
sy
= m b
w o = w =
8 c > o Uaz
o = w o kE ©o
3 o, 0FE w
w =2 O -
Z Zz000 1) = I,
i £50% ~"e 22 ”
O OLIT W Dg%
o O O o0

4. Um die gewabhlte Einstellung zu speichern, dricken und lI6sen Sie Enter.

o
® =]
05k
«0S <H
-l
Y B
= m 2
E 9 ®0A[ 7)) ZQ
(&) = w =
b4 o =~ ) DQ-F)
S = GY ~o% & ©o
F o5, 0FE w
L = O -
Z 2000 ) 2 o
P EEgdy -ed 45 :
O OLITW Dg"%
o o o o0

Nachdem Speichern der Abschalteinstellungen leuchtet die LED ,PG* (Push to go).

131

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

5. Drehen Sie das Potentiometer, um die Farbe der LED zu Grin zu andern.

o5
E =
< Iw
<05 <n
sy
= m =z
~ 9 o083 o >0
w o Z w =
S e s ) Do
4 2 Y m¢ E ©o
& o3, 0F w
w =2 ] -
Z 2000 o = |
i Weadg -og o 7]
O OL Tu Dg%
O O O oo

6. Um die gewahlte PG-Einstellung zu speichern, driicken und I6sen Sie Enter.

o
® (o=
O5k-
<05 <6
-
3
= m =z
- 9 Gl ey 7)) =0
w o = w =
8 c > o Uaz
- W o kE ©o
o & L ~mE g a 5
& o3, 05 w
w =2 O |
Z Zz000 12) = [,
W wedJw 0§ wo 7]
o oo O X N =
O OL ITwuW DS(T)
O O O o0

7. Wiederholen Sie den Vorgang fur die Funktion ,DB*“ (Dynamisches Bremsen).

132

fl'qmerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

8. Um den Programmiermodus zu verlassen, halten Sie Enter 3 Sekunden gedruckt.

Angaben zu weiteren Tureinstellungen entnehmen Sie bitte den Herstelleranleitungen.

® o5
DDE
<05 <®n
W
=
—_ [ad]
W o 5 oWE
0 ¥ = O S0
33 f> ~0f & g
o3 ok
AT O
Z z000 Z
2 Exgy 0w %0
0 02 =Rey=
O o O he)

9. Wenn Sie den RF-Schalter mit der Tursteuerung verbinden mussen, dricken und
halten Sie LEARN gedruckt, bis die LEDs PC-LA grun blinken.

@ o5
I =g
L I W
| n
7N
s 8 !
sz
= (13) 2
- 9 L ra) n =0
W 7N Z =
o © o oRlE
c £ 3>, s B %g
E;E ws Nl g o 'Y -
o = N (@] O
3 o, 08 w
Z z000 \lg, O = =
W we Jw ~ 0§ wo 7]
& oQoOXx 2N Qe
O OuwLTuw D(_ID(T,
O O O o0

133

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

10. Dricken Sie den RF-Drucktaster.

Anmerkung: Die LED CLOSE POSITION blinkt grin, d. h., dass der Bediener
den Drucktaster akzeptiert hat.

O OPTIONS
@
\N /7
= ] == O O
closE OPEN AUTO
POSITION POSITION  SETUP

SELECT ENTER

11. Wiederholen Sie den Vorgang ggf. fur weitere Drucktaster.
12. Bringen Sie die untere Verkleidung des Turoffners wieder an.

134

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

24 Abschluss der Montagearbeiten

1. Reinigen Sie die Glasscheiben mit Fensterreinigungsmittel und einem fusselfreien
Tuch.

/

2. Schlieen Sie das Hauptnetzkabel an eine Steckdose an.

135

Montageanleitung frqmerlj

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

3. Schalten Sie die Batterie des Turoffners EIN.

4. Flllen Sie die Garantie-Checkliste aus und senden Sie sie an Framery.

Anmerkung: Die Garantie ist nur mit der ausgefullten Garantie-Checkliste
gultig.

136

fl'q merq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold

25 Fehleranalyse und Fehlerbehebung

Problem

Die Tur lasst sich schwer schlief3en.

Ursache: Zwischen der Rollenfalle und dem SchlieRblech befindet sich ein Spalit.

Abhilfe: Passen Sie den Vorsprung der Rollenfalle an.

Drehen Sie die Schraube in der Frontplatte des Schlosses gegen den Uhrzeigersinn, damit
die Rollenfalle weiter herausragt. Verwenden Sie einen Kreuzschlitzschraubendreher.

Ursache: Die automatische Turdichtung senkt sich zu schnell ab.

Wenn sich die automatische Turdichtung zu schnell absenkt, kann die Tur nicht richtig
schlielRen.

Abhilfe: Stellen Sie die automatische Turdichtung ein.

Siehe Einstellen der automatischen Turdichtung auf Seite 116 in der Montageanleitung.

Ursache: Die Vorspannung der Tir ist unzureichend.

Abhilfe: Stellen Sie die Lange des Turoffner-Arms ein, um die Vorspannung der Tiir
zu erhohen.

1. Losen Sie die Schraube, mit der der Turéffner-Arm an der Turéffner-Armhalterung
befestigt ist.

2. Drehen Sie das Ende des Turoéffner-Arms zunachst eine Umdrehung im Uhrzeigersinn,
um den Arm zu verkurzen.

Durch die Verkurzung des Arms wird die Vorspannung der Tur erhoht. Sie kdnnen den
Arm maximal um zweieinhalb (2,5) Umdrehungen drehen.

Ursache: Die Tirfeder ist zu locker.

Eine Feder im Inneren des Turoffnermotors reguliert die Kraft, die zum Offnen und
Schliel3en der Tur erforderlich ist.

Abhilfe: Stellen Sie die Spannung der Turfeder ein.

Drehen Sie die Stellschraube am Ende des Turoéffners im Uhrzeigersinn, um die
Federspannung zu erhdhen.

Der Sechskantschlissel ist im Lieferumfang des Turéffnermotors enthalten.

Ursache: Unter dem unteren Scharnier befindet sich keine Einstellplatte.

Abhilfe: Montieren Sie eine Einstellplatte unter dem unteren Scharnier.

1. Trennen Sie das Netzkabel des Turoffners vom Kabel des Netzadapters.

2. Entfernen Sie die selbstschneidenden Kreuzschlitzschrauben (2 Stk.) des Kabelhalters
in der oberen rechten Ecke des Turrahmens und legen Sie die Schrauben beiseite.

3. Lobsen Sie den Turoffner-Arm von der TUréffner-Armhalterung.

Montageanleitung fl’qmerlj

info@frameryacoustics.com

137



Framery Q Flip 'n Fold

4. Offnen Sie die Tur und heben Sie sie aus den Angeln.

5. Schrauben Sie die 5x30-Schrauben (4 Stk.) heraus und entfernen Sie das untere
Scharnier.

6. Setzen Sie eine 1 mm grol3e Einstellplatte in die Montagedffnung des unteren
Scharniers ein.

7. Montieren Sie das Scharnier wieder mit 5x30-Schrauben (4 Stk.).

8. Heben Sie die Tur in der gedffneten Position (~130°) an.
WARNUNG: Zum Anheben sind zwei Personen erforderlich. Achten Sie
darauf, dass das untere Scharnier einrastet.

9. Befestigen Sie den Turéffner-Arm an der Turoffner-Armhalterung.

10. Befestigen Sie den Kabelhalter mit selbstschneidenden Kreuzschlitzschrauben (2 Stk.)
an der oberen rechten Ecke des Turrahmens.

11. Schliel3en Sie das Netzkabel des Turoffners und das Kabel des Netzadapters an.

Tipp: Wenn die Magnete an der Tur gegen die Magnete am Seitenrahmen
stolRen, dricken Sie die Magnete vorsichtig mit einem Gummihammer hinein.

138

framerq Montageanleitung

info@frameryacoustics.com



Framery Q Flip 'n Fold



framery

Framery Q Flip 'n Fold
Montageanleitung
Pataméenkatu 7

33900 Tampere
FINLAND

VAT: Fl 23527139



	Inhalt
	1 Garantie-Checkliste
	2 Wichtige Sicherheits- und Produkthinweise
	2.1 Vorwort
	2.2 Informationen zum Produkt
	2.3 Urheberrecht
	2.4 Inhalt des Handbuchs
	2.5 Verwendungszweck
	2.5.1 Nicht-bestimmungsgemäße Verwendung
	2.5.2 Umgebungsbedingungen für die Verwendung

	2.6 Warn-, Informations- und Sicherheitssymbole in diesem Handbuch
	2.7 Größte Sicherheitsrisiken im Zusammenhang mit der Installation, Wartung, Demontage und Verwendung des Produktes
	2.7.1 Installation, Wartung und Demontage
	2.7.2 Elektrische Sicherheit
	2.7.3 Brandschutz
	2.7.4 Verwendung
	2.7.5 Bewegung des Produktes auf Rollen (optional)


	3 Installationsanforderungen
	3.1 Werkzeuge und Zubehör
	3.2 Hauptabmessungen
	3.3 Einbauraum
	3.4 Betriebsfläche
	3.5 Anforderungen an die seismische Verankerung

	4 Boden
	4.1 Verlegung des Bodens

	5 Montage der Wandmodule
	5.1 Entfernen der Wandinnenverkleidungen
	5.2 Verbinden der Wandmodule mit dem Boden

	6 Dach
	6.1 Anschluss der Deckenmodule
	6.2 Montage der oberen Rahmen
	6.3 Montage des Daches

	7 Hintere Rahmen und Gläser
	7.1 Montage der optionalen seismischen Halterungen an der Rückwand
	7.2 Montage eines Seitenrahmens und von zwei hinteren Glasscheiben
	7.3 Montage der restlichen Seitenrahmen und Glasscheiben

	8 Frontrahmen und Glasscheiben
	8.1 Montageträger ausbauen
	8.2 Montage der optionalen seismischen Halterungen an der Frontwand
	8.3 Montage der Frontrahmen mit Glasscheiben

	9 Kabine begradigen
	10 Befestigung der optionalen seismischen Halterungen
	11 Einbau der Dichtungen
	12 Einbau der Innenausstattung
	12.1 Einbau der Sitze
	12.2 Verlegen des Teppichs
	12.3 Montage der Stromsäule

	13 Einbau der Deckenanschlussleiste
	14 Montage der Rampe
	15 Montage der Tür
	15.1 Montage der Tür
	15.2 Montage des Schlosskastens
	15.3 Montage des Türgriffs
	15.4 Montage des Drucktasters

	16 Montage des Türöffners
	16.1 Montage des Kabelkanals
	16.2 Montage des Türöffner-Motors
	16.3 Montage der Türöffner-Armhalterung
	16.4 Montage des Türöffner-Arms
	16.5 Montage des Türöffner-Arms an der Türöffner-Armhalterung

	17 Elektroinstallation
	17.1 Montage der Türöffner-Elektrik
	17.2 Montage der Steuereinheit
	17.3 Montage von Bewegungsmelder und Leuchte
	17.4 Abschluss der Elektroinstallation

	18 Montage des Tisches
	19 Anbringen der Kleiderhaken
	20 Einstellen der automatischen Türdichtung
	21 Montage der Innenverkleidungen und Platten
	21.1 Montage von Dachplatte und Verkleidungen
	21.2 Montage der Wandinnenverkleidungen

	22 Montage der Außenverkleidungen
	22.1 Montage der unteren Außenverkleidungen
	22.2 Montage der Dachaußenverkleidungen
	22.3 Montage der Wandaußenverkleidungen

	23 Programmierung des Türöffners
	23.1 Programmierung der Grundeinstellungen
	23.2 Aktivieren der Abschaltfunktion

	24 Abschluss der Montagearbeiten
	25 Fehleranalyse und Fehlerbehebung

